

Lotyšsko: Televizní technik byl zatčen za instalaci ruských kanálů

necenzurovanapravda.cz/2024/03/lotyssko-televizni-technik-byl-zatcen-za-instalaci-ruskych-kanalu/

Je všeobecně známo, že Pobaltí patří k nejvíce rusofobním oblastem vůbec. To se zejména v poslední době projevuje mimo jiné i cenzurou všeho ruského, včetně médií.

Zahrnuje to tedy i zákaz sledování ruských kanálů na televizi, za což, jak se nyní ukázalo, může být popotahován nejen ten, kdo tyto programy sleduje, ale také ten, kdo je instaluje.

Opět je zde hon na „štvavé vysílačky.“

Televizní technik v Lotyšsku byl nyní zatčen za naladění zakázaných ruských kanálů na zařízení svých zákazníků.

Televizní technik na jejich žádost instaloval ruské kanály pro zhruba 180 zákazníků. Muži nyní hrozí až tři roky vězení. Všechny ruské televizní kanály byly v Lotyšsku zakázány v červnu 2022.

Internetový zpravodajský magazín *Delfi* s odvoláním na policii uvádí, že byl zatčen lotyšský televizní technik, který údajně pomáhal místním přijímat ruské kanály zakázané v zemi.

Policie poté prohledala dům podezřelého a zabavila zařízení pro příjem a vysílání televizního signálu. Podle *Delfi* muž, který se narodil v roce 1975, poskytl své služby nejméně 181 lotyšským obyvatelům.

Proti muži bylo nyní zahájeno řízení podle § 280 lotyšského trestního zákoníku (provozování podnikatelské činnosti podléhající zvláštnímu zakazu).

Muži nyní hrozí trest odnětí svobody až na tři roky. Těm, kterým instaloval ruské kanály, hrozí také pokuta až 700 eur.

V Lotyšsku v současnosti žije kolem 200 000 rusky mluvících lidí, z nichž většina rovněž patří k ruské menšině v zemi.

V reakci na speciální ruskou vojenskou operaci na Ukrajině lotyšské úřady postupně zakázaly vysílání ruských televizních kanálů.

24. února 2022 Lotyšsko zakázalo vysílání kanálů *Rossija*, *Rossija 24* a *TV Zentr*. Ty byly popsány jako „hrozba pro národní bezpečnost země.“

Další omezení byla později uvalena na jednotlivé vysílací společnosti, včetně *RBC*, *REN TV*, *NTV* a *RT*. V červnu téhož roku byly v zemi nakonec zakázány všechny ruské televizní kanály.

Národní rada pro elektronická média uvedla, že omezení by mohla být zrušena po skončení války. Ruské ministerstvo zahraničí pak podle očekávání oznámilo zahraničním médiím protiopatření.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 4.8]